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Ο καθ. Βασίλειος Μακιός είναι Γενικός Διευθυντής του Corallia Clusters Initiative   

 

Ομιλία του καθ. Βασιλείου Μακιού 
Συνέντευξη Τύπου για την παρουσίαση του 2ου κύκλου του Προγράμματος egg - enter•grow•go 

Δευτέρα 17.02.14 
Κτήριο egg 
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Καλησπέρα σας και ευχαριστούμε που είστε σήμερα μαζί μας. 

Εκ μέρους του Corallia του Ε.Κ. Αθηνά, σας καλωσορίζω στην παρουσίαση του δεύτερου 

κύκλου του προγράμματος «egg-enter·grow·go» - ένα Πρόγραμμα «εκκόλαψης» που 

κεφαλαιοποίησε τα οφέλη της νεανικής επιχειρηματικότητας της χώρας με θεαματικά 

αποτελέσματα από τον πρώτο κύκλο. 

Όταν περίπου πέρυσι τέτοια εποχή ξεκινήσαμε μαζί με τους εξαιρετικούς συνεργάτες της 

Eurobank, το εγχείρημα του egg, δεν πιστεύαμε ότι τα αποτελέσματα θα μπορούσαν να μας 

κάνουν τόσο υπερήφανους. Πράγματι «εκκολάφθηκαν» 21 εταιρείες, έκαναν τα πρώτα τους 

βήματα στους κλάδους που δραστηριοποιούνται, ορισμένες βρήκαν συνεργάτες, πελάτες και τα 

πρώτα τους κεφάλαια. Όλα αυτά δεν θα ήταν σήμερα πραγματικότητα, αν έλειπε ο 

ενθουσιασμός, η πίστη, το όραμα όλων των εμπλεκομένων, των νέων επιχειρηματιών και 

συνεργατών τους, των συντονιστών που εργάζονται καθημερινά για την επίτευξη των στόχων, 

της συμβουλευτικής επιτροπής, των μεντόρων, των χορηγών και υποστηρικτών του egg και των 

εκπαιδευτών. 

Η ομάδα του Corallia, από την αρχή αγκάλιασε την προσπάθεια, τροφοδότησε το όραμα και 

υποστήριξε τον συντονισμό των εμπλεκομένων, σύμφωνα με τις αρχές που διέπουν τους 

κύριους άξονες δράσης του οργανισμού: 

 Το πνεύμα του συν-ανταγωνισμού, καινοτομίας και επιχειρηματικότητας που εμπνέει 

τις πρωτοβουλίες μας στα clusters 

 Την αξία της διασύνδεσης επιστημονικής γνώσης και πρακτικής εφαρμογής σε ένα 

περιβάλλον δικτύωσης και συνεργασίας στα θεματικά μας InnoHubs σε κομβικά σημεία 

της Αθήνας και της περιφέρειας 

 Τη σημασία των διεθνών συνεργασιών για την προώθηση της εξωστρέφειας και της 

ανταγωνιστικότητας 

 Και σαφώς την ενίσχυση και επιτάχυνση της νεανικής επιχειρηματικότητας με 

προγράμματα που υλοποιούνται στην Ελλάδα και στο εξωτερικό 

Τις αρχές αυτές είμαστε υπερήφανοι που μπορούμε να τις διαθέσουμε στις «εκκολαπτόμενες» 

εταιρείες του egg, και προσκαλούμε όλους τους φιλόδοξους νέους και νέες να ανακαλύψουν 

τον κόσμο των συνεργασιών και της «χαράς της δημιουργίας».  
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Υπάρχουν πολλά επιτυχημένα παραδείγματα νέων Ελλήνων επιχειρηματιών, οι οποίοι 

διαπρέπουν ανά τον κόσμο, αξιοποιούν τη δικτύωση και χτίζουν πάνω σε ένα ισχυρό όραμα. Το 

Corallia αναδεικνύει και ενισχύει τέτοιες προσπάθειες, ταξιδεύει με επιχειρηματικές αποστολές 

σε ΗΠΑ, Γερμανία, Ισραήλ, Κορέα και έχει ως στόχο να δημιουργήσει μια κρίσιμη μάζα «θετικής 

ενέργειας» για το «επιχειρείν» στη χώρα. 

Σήμερα, είμαστε εδώ για να προκηρύξουμε το δεύτερο κύκλο του προγράμματος egg με τους 

καλύτερους οιωνούς, γιατί πιστεύουμε ότι η χώρα θα ξεπεράσει τις δυσκολίες της όταν προσέξει 

και δώσει αξία στο μυαλό των νέων ανθρώπων και τους εκπαιδεύσει να χρησιμοποιήσουν τις 

γνώσεις τους σε τομείς με μεγάλη προστιθέμενη αξία. Μπορούμε με βεβαιότητα να πούμε ότι 

το δομημένο μοντέλο παροχών και συντελεστών που ακολουθήσαμε μας επιτρέπει να είμαστε 

σήμερα έτοιμοι, με σταθερές βάσεις, για την επόμενη «εκκόλαψη» που θα χαίρεται επίσης να 

συνεργάζεται, να καινοτομεί και να προοδεύει. 

Κλείνοντας, θα ήθελα να πω ότι αυτό το επιτυχημένο, πιστεύω πια, εγχείρημα, ανοίγει ένα νέο 

δρόμο για τη χώρα. Το παράδειγμα αυτό ακολούθησαν και άλλοι τον προηγούμενο χρόνο και 

έτσι εκκολάφθηκαν πολλά «αυγουλάκια». Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να βλέπουμε σήμερα να 

συντελείται, με αλυσιδωτές αντιδράσεις, μια αλλαγή στο τοπίο της νεανικής 

επιχειρηματικότητας στη χώρα, που μόνο θετικά αποτελέσματα μπορεί να φέρει. Κινητοποιεί 

όλες τις παραγωγικές δυνάμεις του τόπου, και κυρίως τους νέους και τους προτρέπει να δουν 

την επιχειρηματικότητα ως ένα σοβαρό «παιχνίδι» δημιουργίας, που θα τους δώσει την ευκαιρία 

να παράξουν πλούτο για τη χώρα και τους εαυτούς τους και να αποτελέσουν αξιοζήλευτο 

παράδειγμα στην κοινωνία.  

Σας ευχαριστώ πολύ. 

 


